
19/19　　回収率 100％

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ グラフ

1 生徒は学習することが楽しいと言っている。 2 5 12 0 7 12

2 生徒は家庭学習に取り組んでいる。 0 1 14 4 1 18

3 生徒は自分の興味・関心や進路希望に沿った授業を選択している。 1 12 6 0 13 6

4 生徒は授業のレベルや内容に満足している。 2 11 6 0 13 6

5 生徒は以前に比べて学力が向上している。 4 12 3 0 16 3

6 生徒は学校へ行くのが楽しいと感じている。 1 16 2 0 17 2

7 生徒は規則正しい生活習慣が確立できている。 0 10 9 0 10 9

8 生徒は健康や安全を意識して生活している。 1 13 4 1 14 5

9 生徒はいつも身だしなみを整えている。 0 8 11 0 8 11

10 生徒は場に応じた礼儀挨拶・言葉遣いが身に付いてきている。 2 6 11 0 8 11

11 生徒は公共のマナーが身に付いてきている。 2 11 6 0 13 6

12 生徒は学校行事に参加することを楽しみにしている。 7 10 2 0 17 2

13 生徒は生徒会活動や部活動等に積極的に参加している。 2 11 3 3 13 6

14 生徒は学校からのプリントや連絡文書等を忘れずに保護者に渡している。 0 6 13 0 6 13

15 生徒は学校生活の様子を保護者に話している。 5 8 6 0 13 6

16 生徒は資格取得に積極的に取り組んでいる。 2 10 5 2 12 7

17 生徒はボランティア活動や地域活動に積極的に参加している。 4 11 4 0 15 4

18 生徒は働くことの意義や職業意識が身に付いてきた。 2 11 6 0 13 6

19 生徒は自分の将来を具体的に考えることができるようになった。 2 12 5 0 14 5

20 生徒は自己の進路実現のために努力している。 2 12 5 0 14 5
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Ａ：そのとおりだ　　Ｂ：どちらかというとそのとおりだ　　Ｃ：どちらかというとそうではない　　Ｄ：そうではない
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